

印尼扣押75名中国渔民

中方强烈不满,要求尽快放人

中国外交部发言人秦刚25日在北京举行的例行记者会上表示,中方对印度尼西亚抓扣中国渔船表示强烈不满,要求印尼政府尽快释放中方渔民和渔船。

秦刚说,6月20日,广西8艘渔船在中国南沙海域传统渔场内正常作业时,被印尼渔业执法船抓扣,中方对此事高度关注。事发后,中国外交部和驻印尼使馆即向印尼驻华大使和印尼有关部门提出紧急交涉,对印尼有关当局抓扣中国渔船表示强烈不满,要求印尼政府尽快释放中方渔民和渔船。

秦刚说,根据外交部指示,中国驻印尼使馆将于近日派员探望和慰问被扣渔民。秦刚表示,希望双方能够本着友好协商,本着维护两国关系大局的精神,尽快妥善处理此事件。

8艘中国渔船被扣押

中国与印尼在南海再次出现摩擦。印尼海洋事务和渔业部近日扣押了8艘中国渔船以及70多名中国渔民。按照印尼方面的说法,这些中国渔民闯入了印尼所属的纳吐纳群岛海域,并用拖网非法捕鱼。

西加里曼丹省省会坤甸市渔业和海洋资源监察局局长班邦23日表示,渔政巡逻队20日扣押了77名中国渔民,随后,将这些渔民带往当地的渔政局进行调查处理,中国渔船是在印尼专属经济区内捕鱼而遭扣押的。班邦表示,从法律上来说,这些船只都可以越过该区域,但是在该区域捕鱼是不允许的。印尼渔业和海洋资源

部负责海洋资源监察的官员苏拉索称,这些船只不仅没有合法手续,而且使用拖网捕鱼。拖网捕鱼在纳吐纳海域是被禁止的。他声称,即使这些渔民缴纳罚款也要继续拘留他们。

中国驻印尼使馆提出抗议

就扣押中国渔民一事,中国驻印尼使馆领事部门官员已经向印尼方面提出了口头抗议。我驻印尼大使馆一名外交官表示,此次被扣押的渔民应为75人,中国渔民是在中国南海传统渔区作业。该外交官说,这是近期发生的一起较为严重的事件,目前使馆领事处正与印尼有关部门核实情况,积极交涉。希望印

尼方面尽快放人,妥善解决此事。使馆官员也将前往坤甸探视中国渔民。

印尼拥有广阔丰富的海洋资源,但捕捞技术落后,社会各界一直抱怨政府忽视渔业投资以及对保护渔业资源力度不够。据印尼渔业部统计,2008年共扣押了250艘非法捕鱼船,其中大多来自泰国、马来西亚、越南等邻国。

中国专家24日表示,中国渔民是在中国南海传统渔区进行作业,印尼根本就是无理抓扣我渔民。在南海问题上,中国一贯主张“搁置争议,共同开发”,中国遵守东南亚友好条约,按照东南亚各方行为准则行事,希望其他国家也能如此。

据《环球时报》

美国宣布延长经济制裁一年 朝鲜“决一死战”发展经济

据新华社特稿 朝鲜官方媒体25日报道,朝鲜将以“决一死战”的决心努力发展经济。朝鲜释放决战经济信号前一天,美国总统贝拉克·奥巴马发表声明说,美国将把对朝经济制裁延长一年。

朝鲜中央广播电台25日以“全民全面决一死战”形容朝方正在开展的经济建设运动。法新社报道,朝鲜今年4月下旬宣布开展“150天运动”,鼓励工厂、矿山、电厂和农场增加生产。

平壤广播电台对这场运动如是点评:“在全面战役火焰中,社会主义竞赛运动充满活力和激情地蓬勃开展,各生产单位多方努力实现生产目标。”

在朝鲜战争爆发59周年之际,近10万名平壤市民25日在金日成广场举行了大规模反美群众集会。朝鲜《劳动新闻》同日发表长篇评论,谴责美国近期表态为韩国提供核保护,称美国此举将使韩国遭“核弹阵雨”报复。

千里传音

伊朗总统指奥巴马干涉内政

“奥巴马先生犯了一个错……我们要问,他为何重蹈覆辙,和先前(美国前总统乔治·W·)布什讲同样的话?你想用这种腔调(和伊朗)说话?假如你立场如此,那还有什么好谈?”

——伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德

引语背景:艾哈迈迪-内贾德25日说,美国总统贝拉克·奥巴马应停止干涉伊朗内政。奥巴马23日谴责伊朗对不接受总统选举结果的抗议者实施武力。白宫24日还宣布废除邀请伊朗官员参加美国驻外使领馆国庆庆祝活动的决定。美伊就伊朗总统选举产生冲突,可能为双方对话前景蒙上阴影。

猴子尿湿赞比亚总统衣服

“你尿着我夹克衫了……这可能是祝福。”

——赞比亚总统鲁皮亚·班达

引语背景:班达24日在赞比亚首都卢萨卡国家宫举行室外新闻发布会时被一只猴子尿湿了衣服。不过,班达以玩笑轻松化解了这一小意外。赞比亚的自然环境不错,班达办公室外的树上除已在那里玩耍的猴子外,还有一些其他灵长类动物和鸟。

均据新华社电

全球扫描

电路故障导致华盛顿地铁相撞

美国《华盛顿邮报》25日援引一份内部调查报告报道,华盛顿托滕堡地铁站北部铁轨的一套电路系统出现异常,华盛顿地铁列车22日相撞事故可能正是由这一电路故障所致。

“基地”认领枪杀美国公民案

据卡塔尔半岛电视台25日报道,“基地”组织在马格里布地区分支机构声称对48岁的美国人克里斯托弗·劳盖斯23日在毛里塔尼亚首都努瓦克肖特遇枪杀身亡事件负责。遇害美国人在毛里塔尼亚长期从事慈善事业。

吉尔吉斯批准美军基地协议

吉尔吉斯斯坦议会全体会议25日宣布批准该国与美国签署的关于继续使用马纳斯国际机场的新协议。美国官员25日说,美国可继续像从前一样通过这座机场“运输军用物资”。

均据新华社电

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少,重量牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。

麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸,暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。

售可控一体麻将机,免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面

英国“断脖女孩”当模特

因车祸多处骨折 全身植入11根金属杆和多枚钛螺钉



英国17岁女孩卡特琳娜·布吉斯5个月前在一场车祸中摔断了脖子、骨盆、腿骨、椎骨和多根肋骨,医生在她的脊椎上植入了6根金属杆,并用螺钉和她的脊骨固定在一起。虽然捡了一条命,但医生称她可能永远都无法再站起来。令医生们做梦也没想到的是,手术后5个月,她不仅奇迹般地恢复了健康,近日还和一家公司签约当上了模特。

遭遇车祸

摔断脖子,全身多处骨折

现年17岁的卡特琳娜是英国多塞特郡威茅斯市人。今年1月,由于超速驾驶,卡特琳娜连人带车摔进公路旁边一道沟渠。卡特琳娜虽然大难不死,但她的脖子和后背脊骨被摔断,骨盆和左腿也遭遇骨折,几根摔断的肋骨刺穿双肺。

卡特琳娜被紧急送往医院接受抢救。医生称,如果不向卡特琳娜的体内植入金属杆重新固定住那些摔断的骨骼,伤势可能恶化危及生命。但手术同样可能导致她死亡,或者导致她全身瘫痪。卡特琳娜24日回忆说:“虽然我非常害怕接受这种手术,但我别无选择。如果不往体内植入那些金属杆和螺钉,我将再也无法享受任何生活。”

布满金属

如果在机场过安检,肯定触发警报

医生首先通过卡特琳娜的臀部,往她左腿的膝盖处植入了1根金属杆,然后又用4根钛钉将这根金属杆和她腿上的骨骼固定在一起。一周后,英国医生开始为卡特琳娜实施最危险的手术,他们切开卡特琳娜的后背,将6根金属杆植入她的后背中,用来支撑她的脊椎骨。一周后,医生又往卡特琳娜的脊椎顶部植入了1根钛螺钉,用来支撑她脖子上断裂的骨骼。

英国医生总共往卡特琳娜的体内植入了11根金属杆和多枚钛螺钉。如果卡特琳娜走过机场的安检门,这些金属杆和钛螺钉足以让机场的安全探测器发出尖锐的报警声。

奇迹康复

打破“瘫痪”预言,重新走路惊呆医生

医生称,由于伤势严重,卡特琳娜即使侥幸存活下来,将来也可能永远都无法再站起来。

然而卡特琳娜卧床3周后就能下床走路,这一奇迹将医生惊呆了。卡特琳娜回忆说:“当我手术后醒来时,我的感觉奇怪极了。虽

然我无法坐起来,但我仍然能够感觉到我的双腿,这让我感到有点欣慰。在我接受最后一场手术后的第二天,我就能站立起来,并尝试迈出第一步了。我在床上躺了3周后又能重新走路,那种感觉真是太美妙了。”卡特琳娜现在看起来相当健康,已不需再服用任何止痛药。

卡特琳娜曾经希望将来当一名警察,但她在车祸中遭遇的伤势意味着她无法满足当警察的身体要求,所以她开始考虑当一名护士。不过,伦敦“贝斯模特公司”从报纸上看到了卡特琳娜遭遇车祸奇迹康复的报道后,主动聘用卡特琳娜当了一名模特。

沈志珍



虽然当上了模特,卡特琳娜背部仍有明显伤痕。